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Briona, lì 1 ottobre 2009




Avviso alla popolazione

Costituzione del Consiglio di Biblioteca 

e del Gruppo Volontari per la Biblioteca

Chi volesse partecipare alle attività della Biblioteca Comunale in qualità di membro del Consiglio di Biblioteca o di volontario di supporto alle iniziative e al lavoro ordinario di catalogazione libri e apertura della sede, può presentare regolare domanda alla Giunta Comunale. 

Tali domande vanno redatte su modulistica da ritirarsi presso gli Uffici Comunali negli orari di apertura o scaricabili dal sito del Comune di Briona.

Secondo la recente modifica del Regolamento per il funzionamento della Biblioteca infatti:

La gestione della Biblioteca è affidata ad un Consiglio di Biblioteca eletto dalla Giunta Comunale. Il consiglio di Biblioteca è formato da: 

- Il Sindaco o suo delegato;

- due consiglieri comunali di cui uno in rappresentanza della Minoranza;

- un rappresentante designato dalle Istituzioni scolastiche del territorio;

- due o più rappresentanti delle forze sociali e culturali presenti sul territorio e degli utenti della Biblioteca.

(Art. 2, comma 1) 

Al fine di supportare il lavoro dei membri del Consiglio sarà possibile costituire un gruppo di volontari che coordinati dal Consiglio di Biblioteca, possano aiutare nella gestione ordinaria e straordinaria della stessa e diventare un punto di riferimento per la progettazione di iniziative culturali, promosse sia dalla Biblioteca stessa sia dall’Assessorato alla Cultura del nostro Comune.

Attesa l’urgenza di rinnovare il Consiglio di Biblioteca e di costituire il gruppo dei Volontari, anche in vista della progettazione delle attività del nuovo anno prima della redazione del Bilancio 2010, si comunica che le domande dovranno pervenire entro e non oltre giovedì 8 ottobre presso gli Uffici Comunali.

Le domande saranno visionate dalla Giunta Comunale. Coloro che saranno ritenuti idonei alla carica di membro del Consiglio di Biblioteca saranno avvisati con lettera della loro nomina nel Consiglio e della data della prima riunione dello stesso.











Il Sindaco










         Angelo Rossi

